
Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού ασχολείται με την παραγωγή τσιμέντου και άλλων οικοδομικών 
υλικών για την κατασκευαστική βιομηχανία εδώ και πολλά χρόνια. Σήμερα μια νέα δέσμευση 
αναλαμβάνεται με στόχο την εξεύρεση βελτιωμένης ισορροπίας μεταξύ της επιχειρησιακής 
ανάπτυξης, προστασία του περιβάλλοντος και κοινωνικής ευθύνης. Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού 
συμμορφώνεται με τη νομοθεσία σχετική με τη προστασία του περιβάλλοντος και άλλες 
απαιτήσεις που σχετίζονται με το πρότυπο ISO 14001:2015 και βασίζει τις δραστηριότητες της στη 
σωστή χρήση των πόρων της και στη διατήρηση του περιβάλλοντος, ως καθορίζεται στους 
κώδικες ηθικής της.

Η Περιβαλλοντική Πολιτική μας είναι ένα αναπόσπαστο μέρος της εταιρικής αποστολής της 
Τσιμεντοποιίας Βασιλικού και είναι θεμελιώδης στην απόδοση της εταιρείας, ως επίσης και στην 
παραγωγικότητα, στην αποδοτικότητα, στην ποιότητα και στην τεχνολογική ανάπτυξη.

Είμαστε δεσμευμένοι να ενσωματώνουμε στις στρατηγικές, πολιτικές και τρόπο λειτουργίας μας, 
μέτρα τα οποία αποσκοπούν στη συνεχή βελτίωση των περιβαλλοντικών μας επιδόσεων.

Πρόθεση μας είναι:
Να κατανοούμε τα εξωτερικά και εσωτερικά θέματα που μπορούν να επηρεάσουν αρνητικά ή 
θετικά την περιβαλλοντική επίδοση της εταιρείας
Να κατανοούμε τις ανάγκες και προσδοκίες των ενδιαφερόμενων μερών
Να κατανοούμε, αξιολογούμε και αντιμετωπίσουμε τις απειλές και αξιοποιήσουμε τις ευκαιρίες 
που επηρεάζουν την περιβαλλοντική επίδοση της εταιρείας
Να ενισχύουμε την ηγεσία και δέσμευση σε θέματα διαχείρισης περιβάλλοντος.

Η Περιβαλλοντική Πολιτική μας εφαρμόζεται και συνεχώς παρακολουθείται στις υφιστάμενες 
καθώς και στις νέα εργοστασιακές εγκαταστάσεις, υποστηριζόμενοι από κατάλληλες 
διαχειριστικές πρακτικές, με σκοπό τη μείωση και αποφυγή οποιασδήποτε δυσάρεστης 
περιβαλλοντικής επίδρασης.

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού πιστεύει ότι η Περιβαλλοντική δέσμευση και η χρήση ανανεώσιμων 
φυσικών πόρων σχετικών με τις δραστηριότητες και τα προϊόντα της μπορεί συνεχώς να 
βελτιστοποιείται. Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού αναλαμβάνει την υποχρέωση να προωθήσει την 
εφαρμογή των περιβαλλοντικών προτύπων τα οποία ταυτίζονται ή και υπερκαλύπτουν την 
Κυπριακή Νομοθεσία. Επιπλέον, η Τσιμεντοποιία Βασιλικού προσβλέπει στην ανάπτυξη του ΒΔΤ 
(Βέλτιστη Διαθέσιμη Τεχνολογία) και όπου είναι κατάλληλή και οικονομικά εφικτή εφαρμόζεται.
Όλοι οι εργαζόμενοι στην εταιρεία είναι υπεύθυνοι για την εφαρμογή της Περιβαλλοντικής 
Πολιτικής και πρέπει να καταφεύγουν στις αρχές της κατά την άσκηση των καθηκόντων τους. Η 
κατάλληλη επίγνωση και τα εκπαιδευτικά προγράμματα θα προωθούνται με στόχο την επέκταση 
και εμπλουτισμό επαγγελματικών και αποδοτικών πρακτικών και συμπεριφορών.

Η Εταιρεία καθορίζει και ανασκοπεί στόχους με κατεύθυνση σημαντικά περιβαλλοντικά ζητήματα 
των δραστηριοτήτων της. Η διεύθυνση θα παρέχει όλους τους αναγκαίους πόρους για την 
επίτευξη των στόχων χρησιμοποιώντας την ΒΔΤ.

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού αναλαμβάνει να εφοδιάζει με περιοδικές εκθέσεις τους 
εργαζομένους της και τις γύρω κοινότητες, αναφορικά με τη περιβαλλοντική συμμόρφωση, 
απόδοση και προγράμματα, υποστηριζόμενα από κατάλληλη πολιτική επικοινωνίας.

Ο τελικός στόχος της Περιβαλλοντικής μας Πολιτικής είναι να επιτευχθεί η καλύτερη ισορροπία 
μεταξύ της χρήσης των φυσικών πόρων και τη μακροπρόθεσμη οικονομική ανάπτυξη 
διασφαλίζοντας καλύτερης ποιότητας ζωή για τις παρούσες και μελλοντικές γενιές.

Η Περιβαλλοντική Πολιτική της Τσιμεντοποιίας Βασιλικού θα ανασκοπείται και θα αναθεωρείται 
ώστε να αντανακλά τις διαχειριστικές συνθήκες ώστε να εγγυάται αποδοτική και διαρκή 
προστασία του περιβάλλοντος, των εργασιακών συνθηκών και υγείας.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ
∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Σ. ΣΑΒΒΑ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ


